



Zkušenosti z mého zahraničního studijního pobytu v rámci programu Erasmus+

Země: Německo

Název univerzity/instituce: Julius-Maximilians Universität Würzburg

Délka pobytu: 1 semestr

Zkušenosti se studiem, zkoušky, univerzitní profesori, výuka: Výuka probíhala on-line, ale i tak byli profesori velice nápomocní a brali ohledy na zahraniční studenty. Taktéž jsem se zúčastnila dvou jazykových kurzů, které můžu opravdu všem jen doporučit. Na výuku jsem se musela pravidelně připravovat, plnit a pravidelně odevzdávat úkoly, být aktivní v hodině, psát seminární práce aj.

Zkušenosti s úrovní cizího jazyka: Byla jsem v seminárních skupinkách většinou s rodilými mluvčími a nezaznamenala jsem nějakou velkou jazykovou bariéru. Naopak když jsem něco nevěděla, neuměla říct, každý se mi snažil pomoci.

Zkušenosti s ubytováním: Měla jsem ubytování na studentských kolejích s dvěma zahraničními studenty s tím, že každý má svůj vlastní pokoj a kuchyň s koupelnou jsou společné. Ubytování bylo cca 5 minut autobusem od města, tak stejně i kousíček od univerzity.

Finanční stránka výjezdu: Po finanční stránce je Německo náročnější, jelikož už pár měsíců před výjezdem jsem musela zaplatit nemalé poplatky.



Erasmus Student Network, zajištěné akce/výlety/eventy ze strany univerzity: Z důvodu viru Covid-19 se bohužel nekonaly moc výlety aj., ale jako náhradu nám univerzita pravidelně nabízela on-line cvičení jógy, on-line večerní posezení aj.

Tipy: Jako důležité považuji se nebát a zkusit to. Opravdu je to skvělá zkušenost na celý život.

Nezapomenutelný zážitek: Mám spoustu zážitků, tudíž nemůžu říct, který z nich byl ten nejlepší. Určitě je ale pro mě nezapomenutelný můj pobyt se spolubydlícími, které byly s Číny a Taiwanu, tudíž úplně rozdílné kultury, zvyky aj.

Vzkaz studentům, kteří zvažují výjezd: Výjezd můžu určitě všem doporučit. Je to skvělá věc ke zlepšení cizího jazyka, k poznání kousku cizí země, k osamostatnění se, k navázání zahraničních kontaktů.

Fotografie: Přikládám fotografii s ostatními zahraničními studenty.



Tania Mikolajková, ÚCJ



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

MSMT
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY